



威海工信确定上半年18项攻坚突破任务

本报威海3月5日讯(记者 高洪超 通讯员 赵明君 王力召)

为贯彻中央统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神及省、市落实要求,威海市工信局按照“清单化、台账化”工作方法,对照市委经济工作会议和《政府工作报告》目标任务,研究提出上半年攻坚突破的5个领域18项重点任务,倒排工期、挂图作战,确保如期完成既定目标,努力实现疫情防控与经济发展“两手抓、两不误”。

实施“一条龙”培育计划。分类确定“链主”型骨干企业、“撒手锏”

型配套企业、平台型企业培育名单和推进计划,争取更多企业纳入省“三个100家”培育计划。会同有关部门调整完善冲击新目标入库、后备库等各类企业名单,加大培育支持力度,推动企业梯次发展。统筹各类平台的规划建设组织协调,争创国家制造业创新中心,推动平台型经济发展。

推动重点产业集群发展。发挥四个产业集群专班牵头作用,定期召开产业集群专班工作会议,推动产业集群培育工作落实落地。围绕机械装备、电子信息、医药医疗器

械、纺织服装等产业,组织开展市内企业对接交流活动,促进产业链上下游企业开展协作配套。支持企业与外地龙头企业精准对接,把我市优势产品打入其供应链协作体系。

加快传统产业转型升级。加快168项重点工业投资项目建设,促进项目早日建成达产。尽快出台《关于开展“亩产效益”改革评价工作的实施意见》,有序开展对规上企业和规下企业的分类评价工作。组织开展2次以上智能制造培训交流和现场诊断活动,推动实施50项智能化改造重点项目。加快化工园区整改提升,

争取3个化工园区于6月底前通过省级验收。

加大“四新经济”培育力度。印发实施《威海市集成电路产业发展规划》,组织开展产业推介活动,吸引相关企业落户我市。推动服务贸易产业园、电子信息与智能制造产业园提档升级,争创软件基地。启用工业互联网标识解析国家二级节点,加快5G网络建设,争取上半年5G基站总数达到700个。加强对现有14家应急物资生产企业的服务保障,支持企业转产医用防护服,提升我市应急

物资保障能力。

加强经济运行协调服务。加强对经济运行的监测预警和组织协调,努力实现一季度良好开局。开通企业问题受理反馈直通车,完善企业困难问题、技术需求、资金需求和产业链配套“四张清单”推送办理机制,提高企业困难问题解决效率。收集近期出台的支持企业发展系列政策措施,整理编印《政策干货汇编》并发送至企业。尽快启动市级支持先进制造业和数字经济发展专项资金申报工作,争取6月底前落实到企业。

农银汇理基金张峰:布局“新五朵金花”

三月的首个交易日,A股三大股指先声夺人,全线高开高走。正在发行中的农银策略趋势混合拟任基金经理张峰看好中长期产业趋势明确、产业周期

处于上行状态以及部分受益于疫情的成长板块,即以计算机、新能源、医药、电子、传媒和化妆品为代表的“新五朵金花”。

张峰近年的投资业绩

非常抢眼。晨星数据显示,截至3月2日,他管理的农银国企改革混合、农银策略精选混合和农银行业领先混合一年回报率分别为42.92%、39.54%和39.15%。

《潮流合伙人》开播“番外特辑”

次世代MAZDA3 昂克赛拉与“合伙人”共同出圈

本周,爱奇艺自制原创潮流经营体验节目《潮流合伙人》在正片完结后迎来了首期“特辑”,用潮流不打烊的方式延续“周五之约”。

回顾整季节目,五位潮流合伙人可谓“带货力MAX”。而作为节目官方指定用车,“惊艳质美座驾”次世代MAZDA3 昂克赛拉凭

借“怎么看怎么美,怎么潮怎么开”的潮流态度,成为了节目中炙手可热的“单品”之一,更与合伙人们实现了共同“出圈”。

校园内外

学生感悟中华经典的魅力。

(刘玉明)

危难关头,更显初心使命。乳山市畅园学校全体党员干部在学校党支部的带领下积极开展抗击疫情爱心捐款活动,以实际行动加入到这场没有硝烟的战斗中,充分展现责任与担当,与人民群众一道抗击疫情,为打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。

(于占美)

停课不停学,3月5日,乳山市中心学校老师,克服多片困难,送书上门助力学生居家学习,受到家长们的好评。

(于晓静)

宅家防控疫情,乳山市实验中学特别开发“战疫阅享系统”,各班级语文教师及班主任引领

QQ群开展了“精致农家”系列活动,让学生热爱劳动,孝敬父母,用行动带动身边的人。

(葛海玲)

延迟开学期间,钦村小学老师们每天坚持无死角消毒,为每个学生建立健康台账,实时掌握学生健康情况,同时对开学后就餐问题发放全校范围的电子调查问卷,全方位预防并杜绝传染源进入校园,保障师生安全。

(房翠翠)

钦村小学“空中课堂”正如火如荼进行,重在音体美、阅读、诗词鉴赏、书法等综合素质能力提升,旨在引导孩子形成良好的学习习惯及自律意识;进行心理健康、生命教育,让疫情防控成为孩子们学习生活的“人生大课堂”。

(房翠翠)

初村派出所全警战“疫”筑牢疫情防控“钢铁长城”

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈乃彰 通讯员 宋菲菲 王天华

自疫情防控阻击战开展以来,初村派出所坚决落实上级决策部署,第一时间全面进入战时状态,战疫情、防风险、保安全,坚决维护初村镇辖区稳定,坚决打好打赢疫情防控阻击战。

守土有责扎实做好防疫基础工作

“特殊时期,不能聚集!娱乐活动必须停止!三四个人也不行,禁止聚集没有余地。”出警的民警斩钉截铁地将聚集人员劝散。

“疫情期间,为了您和您的家人,请您如实上报出行轨迹。”面对疫区范围重点人员,初村派出所民警专程上门做其思想教育工作。

为狠抓疫情防控基础性工作,民警、辅警深入村居,本着“不漏一人”原则,协助各村居进行排查随访工作,核查外来人员和车辆;加强出租房屋和流动人口管理,联合各村警务助理深入各村居,逐户摸排情况,并同步发放相关宣传通告,指导做好登记点改进工作,调解相关矛盾纠纷;扎实做好特定人员随访登记,积极完成上级派发名单和辖区重点地区人员随访工作,建立隔离人员随访档案,实行“一人一档”专项管理,严格做好信息落实工作;此外还通过面对面宣讲、农村广播等方式加强疫情期间防范诈骗宣传,为群众敲响防骗警

钟。自大年初三以来,全所民警辅警连续值守、放弃休假、吃住在单位,有的民辅警甚至近半个多月没回过家……

摸排、随访、宣传、劝导、教育……疫情期间,初村派出所为辖区群众“操碎了心”,面对纷繁复杂的乡镇防疫工作,他们细致谨慎、逐项落实,为打赢疫情防控阻击战奠定坚实基础。

“铁军”进驻集中隔离点

初村派出所历来就是一支讲政治、敢担当的“铁军”,高区集中隔离点设置在初村镇,面对上级命令,即使疫情防控工作已然重担在肩,但这支“铁军”依然义无反顾承担起高区集中隔离点的安全保卫工作。

王东清是初村派出所一名经验丰富的民警,在此次任务中被安排至集中隔离点执勤,平日里精神饱满的他也难掩一丝疲惫。“其实我挺佩服王警官的,50岁了依然积极坚守在抗疫一线,而且听说他的老父亲还生病住院了……”在疫情面前,面对“大家”与“小家”,他毅然决然选择了冲在前线。“现在特殊时期,值班一值就是12个小时,我们丝毫不敢放松,尤其是老王这样的老前辈带着我们,我们更要打起十二分精神。”同样在集中隔离点执勤的民警坚定地说。

为做好集中隔离点安全保卫

工作,初村派出所下足了功夫,他们密切配合卫生防疫部门,制定《初村派出所关于高区集中隔离医学观察点执法执勤工作规程》,保证依法、安全、规范做好安全保卫工作,选派精干人员在集中隔离观察点执勤,实行两班倒,24小时工作制,自设置集中隔离点以来连续值守,共出动警力112人次。

助力企业复工复产

在企业复工复产、经济复苏方面初村派出所也做出了自己的贡献。复工前期,面对辖区内260家企业,初村派出所主动靠前、走访摸排企业开工时间、外来务工人员返程等情况,对已营业的九小场所加强管控,做好疫情防控宣传工作。同时结合企业复工和九小场所开工登记,仔细核查外来务工人员的身份资料,督促未登记的流动人口及时到派出所进行信息申报。此外,还抓住辖区内旅馆业这个防疫重点场所,强化治安管理,检查镇域内旅馆的相关登记台账,针对实名制登记上传的重点环节和存在的突出问题进行检查整治,督促旅馆经营者严格落实测温、消毒等各项防控措施。

铁军不畏风雨骤,关键时刻显担当。疫情当前,初村派出所全体民辅警恪尽职守、全力以赴,全力筑牢疫情防控“钢铁长城”。



强化服务,加快复产 长安马自达联合经销商开启“暖春行动”

2月17日,在省、市、区各级领导关怀下,经过缜密筹备,长安马自达正式复产,全力保证产品市场供应。此外,2月20日—28日期间,长安马

达销售精英、金牌讲师即将云集上线,通过抖音直播为您解读“魂动家族”的独特魅力,更有实时互动答疑与抽奖环节!详情请持续关注长安马自

达官网、微信公众号以及微博账号;与此同时,长安马自达天猫官方商城亦推出一系列精彩活动,点击活动专题页即可参与。

政策接力,致敬逆行 长安马自达推出医务人员购车优惠

为感谢医务工作者们的无私付出,2020年2月20日—6月30日期间,长安马自达推出医务人员优惠购车政策,为医务工作者购车提供切实保障:

医疗机构、疾病控制

机构中的医师、护士、药学技术人员、医技人员及以上机构中的行政和后勤人员购买MAZDA CX-5、MAZDA CX-8、MAZDA3 昂克赛拉车型,即可在原有优惠基础上额外享受官

方指导价2%的专项补贴;限牌省市客户购车以直系亲属名义上牌,亦可享受本次医务人员购车政策;详情可进店或致电当地经销商了解。

